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Πρόταση για «ελληνοποίηση» της Κριμαίας από 
Ρώσους φιλέλληνες: «Να μετονομαστεί σε 
Ταυρίδα»
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Ρώσοι φιλέλληνες θέλουν να μετονομασθεί η Κριμαία σε Ταυρίδα, 
«ελληνοποιώντας» έτσι την στρατηγική χερσόνησο. Πρόκειται για σχεδιασμό που 
ηδη βρίσκεται σε εφαρμογή και αναδεικνύει τον σεβασμό που νιώθουν οι Ρώσοι για 
τους ομόδοξους Έλληνες, αλλά όχι φυσικά για την ελληνική κυβέρνηση.

Η ιδέα της μετονομασίας της Κριμαίας σε Ταυρίδα έχει τεθεί υπ’ όψη του ίδιου του 
Βλαντίμιρ Πούτιν, με τη μορφή ολοκληρωμένου σχεδίου και έχει κατατεθεί στην 
προεδρική υπηρεσία στο Κρεμλίνο, όπως επιβεβαιώνουν πηγές από την Μόσχα.

« Η ιδέα, όχι απλώς γεννήθηκε, αλλά πλέον έχει πάρει το δρόμο της και εντάχθηκε 
σε μια δέσμη θεμάτων, που αφορούν στην ανάπτυξη και την ασφάλεια της 
Κριμαίας-Ταυρίδας», αναφέρει άτυπος σύμβουλος του Κρεμλίνου. Δεν ήταν τυχάιες 
οι αναφορές του Ρώσου προέδρου Β.Πούτιν για τα παλαιά και κατοχυρωμένα 
«ελληνικά δικαιώματα» στην Κριμαία. Υπάρχει μεγάλο φιλλεληνικό ρωσικό λόμπι 
που επιθυμεί την προσέγγιση με την Ελλάδα καθώς την θεωρεί πνευματική μητέρα 
της Ρωσίας, γιατί της έδωσε την Ορθοδοξία.

Δεν είναι τυχαίο ότι η Ορθοδοξία χτυπιέται αλύπητα από νεοταξίτικα κέντρα σε 
όλον τον πλανήτη, είτε με εξόντωση ορθόδοξων πληθυσμών στην Μέση Ανατολή, 
είτε με την δημιουργία άθεων στην Ελλάδα ώστε να μην υπάρχουν πληθυσμοί που 
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να προσβλέπουν στην Ρωσική Ομοσπονδία. Ακόμα και η δημιουργία της σατανικής 
ΙSIL από αμερικανικές μυστικές υπηρεσίες (ο αρχηγός της λεγόταν Simon Eliot και 
υπήρχε φωτογραφία του από συναντηση με τον John Mccain, ενώ σύμφωνα με τον 
τουρκικό τύπο εκπαιδέυτηκε από την CIA για τέσσερα χρόνια) η οποία 
χρηματοδοτήθηκε και εξοπλίστηκε από όλες τις δυτικές χώρες για να ρίξουν τον 
Σύρο πρόεδρο Μ.Άσαντ, αποσκοπεί στην πλήρη καταστροφή των αρχαίων 
ορθόδοξων κοινοτήτων της περιοχής.

Οι Ρώσοι γνωρίζουν ότι το κέντρο της Ορθοδοξίας βρίσκεται στην Ελλάδα και 
συγκεκριμένα στο Περιβόλι της Παναγίας το Άγιον Όρος, και θέλουν να 
προσεγγίσουν τον ελληνικό λαό παρά την εχθρότητα που επέδειξε η κυβέρνησή 
του υποταγμένη στις εντολές της Ουάσιγκτον και δευτερευόντως του Βερολίνου, 
αγνοώντας και τα αισθήματα της πλειοψηφίας του λαού, αλλά και τα εθνικά 
συμφέροντα. Συμφέροντα που δεν αγνόησε ο Ρ.Τ.Ερντογάν αδιαφορώντας για το 
ότι η Τουρκια είναι μέλος του ΝΑΤΟ.

Στην Μόσχα λένε με νόημα «Καταλαβαίνουμε ότι είστε μέλος της ΕΕ και του ΝΑΤΟ 
και αντιμετωπίζετε μια βαθιά οικονομική κρίση, όμως η προσήλωση στην ΕΕ και το 
ΝΑΤΟ δεν είναι ένας από τους παράγοντες, που προκάλεσαν την κρίση από την 
οποία υποφέρετε; Δεν θα έπρεπε να προσπαθήσετε τουλάχιστον να μην κλονίσετε 
τις υπαρκτές φιλικές σχέσεις με τη Ρωσία, ακόμη κι αν δεν μπορούσατε τώρα να 
τις αναπτύξετε;»

Υπάρχει μερίδα του ελληνικού πολιτικού κόσμου που να έχει την γενναιότητα να το 
πράξει;
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